

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 33117** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que convocaba contratación del expediente CCA.+ AV2RH5 relativo al servicio auxiliar de hostelería del dispositivo extrahospitalario de Salud Mental del Área del Hospital de Jerez de la Frontera, San Miguel.*

Advertido error material en la publicación de este expediente cuyo anuncio de licitación se publicó en el BOE nº 221, de 11 de septiembre de 2010, se procede a su corrección, debiéndose entender que donde dice:

7. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: A las 14:00 horas del decimoquinto día natural, contado a partir del día siguiente a la publicación de este anuncio en el BOJA, si este fuera sábado, domingo o festivo se trasladará al siguiente día hábil.

Debe decir:

7. Presentación de ofertas o solicitudes:

a) Fecha límite de presentación: A las 14:00 horas del decimoquinto día natural, contado a partir del día siguiente a la publicación de este anuncio de corrección de errores en el BOE, si este fuera sábado, domingo o festivo se trasladará al siguiente día hábil.

Sevilla, 22 de septiembre de 2010.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, Inés M^a Bardón Rafael.

ID: A100070890-1